

MOLITEV ZA VSAK DAN Začnemo z znamenjem križa +

Mati Trikrat Čudovita, [Kraljica](#) in Zmagovalka iz Schönstatta! Podarjamo Ti krono in Te prosimo:

[Povečaj se, kot Kraljica Slovenske Schönstattske družine!](#)

Čutimo, da nas združuješ, usmerjaš in bogato blagoslavljaš.

Za Tvoje delovanje med nami, se Ti iskreno zahvaljujemo! Priznavamo, da smo mnoga znamenja Tvoje ljubezni spregledali. Prav tako jih nismo cenili in sprejeli, zlasti če je bila Tvoja šola ljubezni, za nas boleča šola vzgoje.

Naš ustanovitelj nam govori: „Ni ljubezni brez žrtve. Ljubezen živi iz žrtvovanja tako, kot se plamen hrani z voskom sveče. Žrtvovanje hrani ljubezen. Velja tudi obratno: Žrtvovanje je sad ljubezni.“ *pater Jožef Kentenich, V ponedeljek zvečer, 1. zvezek, str. 122 in naprej*

Prosimo Te, naša Mati in Kraljica: Izberi si veliko slovenskih družin, ki bodo Tebe in Tvojega Sina sprejele medse, v svoj dom in v svoje srce.

Radi bi Ti pomagali nagovoriti te družine, zlasti mlajše ker vemo da:

- potrebujejo Tvojo bližino in Tvojo materinsko pomoč,
- potrebujejo Tvoje materinsko, nežno in sočutno srce,
- potrebujejo Tvojo nesebično in požrtovalno ljubezen,
- potrebujejo Tvojo vzgojo in milosti, ki jih deliš v svojih Svetiščih.

Poglej nanje. Ob Tebi smo, ko govoriš svojemu Sinu: „*Vina nimajo.*“ *Jn 2,3*

Zanje Ti namenjamo SVOJE današnje DAROVE za VRČ, ki so:

1. HVALEŽNOST BOGU: da sem od Boga Očeta zaželen, ustvarjen in ljubljen; za Njegovo obilno potrpežljivost in usmiljenje z menoj; za Jezusovo spravno žrtev zame in za milostni dar odrešenja; za Jezusovo ljubezen v zakramentih in druge milosti tega dne; za Jezusov dar s križa, ko je vsakemu od nas izročil svojo Mater, za Mater, Vzornico in Vodnico; da nam je z daritvijo trpljenja Očetu, dal zgled, kako se premaguje zlo; za dar Svetega Duha Tolažnika;

2. DEJANJA LJUBEZNI: moje današnje skrite žrtve za odrešenje ljudi in slavo Božje Matere; moja pripravljenost nekemu odpustiti; moji razlogi veselja in upanja; bolezen, porazi, stiske dneva; volja za nov začetek; oseba-e, ki jo-jih danes izročam Božjemu usmiljenju; (...)

Napišemo ali v duhu naštejemo svoje prispevke tega dne in jih odložimo v Vrč v Domačem svetišču.

Mati Marija! Povečaj se po svojem Božjem Sinu, da bo On, po svojem bridkem odrešilnem trpljenju, po Tvojih grenkih bolečinah in solzah, po naših darovih tega dne, po zasluženjih svetnikov, mučencev in članov Cerkve, tem mladim Slovenskim družinam, usmiljeno podaril vina vere, upanja in ljubezni. Ker si naša prava Mati in Kraljica nebes, zmoraš zanje pri svojem Sinu izprostiti vse. Zaupamo se Ti in Ti jih vse izročamo: **O Gospa moja, ... Slava Očetu, ...** +

Molitev za beatifikacijo patra Kentenicha, ki jo molimo za poljuben osebni ali skupni namen:

***Bog, večni Oče!** Že od nekdaj je Tvoja Očetovska previdnost pošiljala preroke, ki so v časih stisk, Tvojemu ljudstvu z besedo in zgledom kazali pot nazaj k Tebi. Tudi današnji Cerkvi, si s patrom Kentenichom poslal takega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem žarom razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim ljudem, da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, sklenili Zavezo ljubezni. Po tej poti, naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. Prosimo Te, da patru Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja! Naj Cerkev spozna njegov zgled, odkrije sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi. Po njegovi priprošnji, usliši tudi mene v moji stiski, (...) Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere Marije in v Tvojo slavo, naš dobrotljivi Bog in Oče! Amen!*



ŽIVLJENJE Z NAŠO KRALJICO 10. del

pater Jožef Kentenich, 3. maj 1968

„Mi sami smo hoteli biti krona, želeli smo, da nas ljuba Božja Mati v nekem smislu znova okrona, ob tem, ko jo tudi mi želimo kronati.

Navsezadnje smo mi ti dragi kamni, ki se lesketajo na Njeni kroni.

Mi smo ti dragi kamni, mi smo krona, živa krona, ...

Lahko si še enkrat ogledate, kako je videti ta krona, kako ste kot krona videti vi.

Rad bi ponovil:

„Če hočemo biti živa krona, potem moramo imeti tudi kraljevski odnos do življenja, smemo in moramo predstavljati kraljevski slog življenja, smemo in moramo okoli sebe širiti pravo kraljevsko vzdušje.“



KRONANA
MARIJINA
PODOBA V
PRASVETIŠČU

PODOBA, KI JO BOMO LETOS,
KRONALI SLOVENCİ in KRONA,
DARILO s. M. RAMONE.



„Božja Mati, daj nam
dar kesanja, da bomo
lahko Tvoje orodje.“



Foto: Marijana

Stari trg pri Ložu, 18.03.2023